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Запорізька державна інженерна академія,кафедра ЕП 

На сучасний момент фізичний знос більшості об’єктів міської архітектури сягає 

значень, які говорять про негайну потребу їх оновлення, реконструкції або заміні. 

Масштаби необхідного оновлення можна проілюструвати твердженням  міністра 

інфраструктури України Володимира Омеляна, за даними якого «знос 94-95% стосується 

всієї економіки України, оскільки основні фонди не оновлювалися давно і амортизація 

надзвичайно висока» [1]. Слід зазначити, що якщо відсутність оновлення основних засобів 

виробничого характеру перш за все призводить до зниження темпів росту економіки України 

та зниження конкурентоздатності вітчизняних підприємств, то відсутність оновлення 

об’єктів міської інфраструктури: зданій, споруд, мостів, місць збору відходів, об’єктів 

водопостачання та водовідведення і т.і. може призвести то катастрофічних наслідків. 

Додатково глобальні економічні зміни, нагальна потреба зміни векторів взаємодії у 

міжнародному форматі з врахуванням тенденцій Стратегії соціально-економічного розвитку 

Європейського Союзу на період до 2020 року та Стратегії сталого розвитку «Україна-2020», 

вимагає радикальних змін у підходах до здійснення економічної діяльності, переходу до 

впровадження управління якістю в усі сфери розвитку, дбайливого, ощадливого ставлення до 

усіх видів ресурсів, пошуку шляхів зменшення негативних впливів на довкілля в процесі 

життєдіяльності [2]. 

У зв’язку із зазначеним своєчасні та належні оновлення та реконструкція об’єктів 

міської інфраструктури є вимогою забезпечення життєдіяльності суспільства, реконструкція 

та оновлення об’єктів критичної інфраструктури не може бути відкладена. 

Зазначене обумовлює необхідність забезпечення значних обсягів фінансування 

капіталовкладень на місцевому рівні. Наявний обсяг власних коштів місцевих бюджетів та 

надходжень з державного бюджету є недостатнім для вирішення визначених вище завдань. 

Тому необхідні є нові підходи щодо залучення для реконструкції та оновлення об’єктів 

міської інфраструктури коштів іноземних інвесторів та населення України. 
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